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Concept Notulen jaarvergadering d.d. 4 april 2025. 
 
Aanwezig: 50 leden 
Afwezig met kennisgeving: 34 leden 
 

1. Opening door de voorzitter: Harrie heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Vaststellen van de agenda: 

Er zijn geen aanvullingen voor de agenda, zoals deze is verspreid bij de uitnodiging. 

 

3. Mededelingen: 

a Het is definitief: KBO Brabant heeft haar naam veranderd in Seniorenbelang 

Brabant-Zeeland, tevens is het logo ook veranderd. De afdelingen zijn vrij om 

hun naam te veranderen, wij heten daarom voortaan Senioren Reek met een 

nieuw logo.   

b Wij merken dat wij nog steeds niet alle leden in beeld hebben die ziek zijn 

en/of in het ziekenhuis liggen. Verzoek aan iedereen om te melden als je 

iemand kent die ziek is of in het ziekenhuis ligt. 

c Harrie geeft aan dat hij stopt met het versturen van overlijdensberichten van 

overleden leden. Binnen kring Maashorst zijn wij de enige die dit nog doen. 

Na overleg wordt besloten dat een overlijdensbericht wel digitaal wordt 

verstuurd en in de nieuwsbrief het overlijden wordt vermeld. 

 

4. Notulen van de ALV van 8 maart 2024: 

Er komen geen opmerkingen, dus bij deze zijn de notulen van 8 maart 2024 

vastgesteld. De notulen staan op de website. 

 

5. Financieel verslag:  

a Het financieel jaarverslag 2024 wordt getoond middels power point. Teunie 

Danen leest deze voor en geeft uitleg.  

- Resultatenrekening 

- Begroting 2025 

- Kosten-baten per activiteit 

b Teunie brengt onder de aandacht dat als je een bankrekening hebt bij de 

Rabobank het belangrijk is om je stem bij de Rabo Clubsupport uit te brengen. 

Elke vereniging kan dat extraatje goed gebruiken.  

c Het nieuwe subsidiebeleid is in werking, voor ons valt deze iets positiever uit. 

d Vraag: wat is het vermogen van Senioren Reek. Deze is positief, bestuur heeft 

besloten dat het vermogen in 2025 niet heeft te groeien. In 2025 staan in 

samenwerking met ZCR nog themamiddagen/-avonden in de planning. 

Tevens is besloten om het stamppottenbuffet goedkoper te maken. 

 

6. Verslag kas- en controlecommissie: 

a Anita van Schaick en Jan Ruijs hebben de stukken gecontroleerd. Jan 

complimenteert Teunie (ook namens Anita) dat ze de boekhouding prima in 

de geest van Wim van den Hazelkamp heeft kunnen voortzetten. Zij hebben 

geen fouten kunnen ontdekken. 
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b Jan leest namens de kas-en controlecommissie het dechargeformulier voor, 

waarin  de kas-en controlecommissie aan de Algemene Ledenvergadering 

voorstelt het bestuur voor zijn beheer decharge te verlenen. De Algemene 

Ledenvergadering gaat hiermee akkoord. 

 

7. Verkiezing nieuw lid voor de kas- en controlecommissie: 

Harrie van Casteren stelt zich kandidaat en wordt met algemene stemmen gekozen. 

Kas- en controlecommissie 2025:  Jan Ruijs en Harrie van Casteren. 

 

8. Ledenadministratie: 

a We begonnen op 1 januari 2024 met 214 leden. In 2024 zijn 2 leden verhuisd 

3 leden overleden en 5 hebben hun lidmaatschap op gezegd. Er zijn 6 nieuwe 

leden bijgekomen. Op 31 december 2024 hadden we dan ook 208 leden. Op 

31 december 2024 hadden we 11 gastleden. 

b Harrie vraagt even stilte om onze overleden leden te herdenken: Annie 

Hendriks-Hendriks, Leny Boll en Wim van den Hazelkamp. 

c Vraag: wat zijn gastleden? Gastleden zijn leden die bij ons bv. biljarten of 

bridgen, die lid zijn van een KBO in een ander dorp.  

 

9. Vaststellen van de contributie 2026:  

a voorgesteld wordt om deze te verhogen met  € 1,- naar € 25,- p.p. 

Seniorenbelang Brabant-Zeeland heeft per 1 januari 2025 haar afdracht 

verhoogd naar € 15,- p.p. 

Harrie geeft aan dat de contributie in Kring Maashorst zit tussen € 20,- en 30,- 

p.p. 

De aanwezige leden zijn akkoord met de verhoging naar € 25,- 

b Vraag: wat doet Senioren Brabant voor die € 15,-: advies bij juridische zaken, 

website maken en onderhouden, maandblad Ons, 

ledenadministratieprogramma Leaweb; vertegenwoordigen van ouderen bij de 

regering (samen sterk), als je aanvullend verzekerd bent bij CZ of VGZ kun je 

de contributie tot € 25,- pp. terug vragen, enz. 

 

10. Verslag activiteiten 2024: 

a Harrie leest voor welke activiteiten gedaan zijn in 2024.  

b Diverse bijeenkomsten georganiseerd door gemeente Maashorst voor het 

vormen van beleid (het ineenvlechten van het beleid van de vorige gemeente 

Uden met de vorige gemeente Landerd), zijn door ons bezocht. Zoals: 

ouderenbeleid, sporten- en beweegvisie; beleid subsidie uitgelegd; beleid 

Mantelzorg; voorzorgcirkel pilot; resultaat onderzoek Berenschot mbt 

gemeentelijke herindeling. 

c Ook zijn er activiteiten geweest in samenwerking met de ZCR, zoals o.a. 

ReeKreatief, bezoekgroep. 

 

11. Activiteitenplanning voor 2025: 

Harrie leest voor welke activiteiten op de planning staan.  

a Kerkhof: Bisschop heeft akkoord gegeven voor aanpassingen van het kerkhof 

in Reek n.a.v. het plan van Chris School en Tonny Verstegen.  
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b Vraag over Bewegen op vrijdagochtend in de Babbelaer: aangegeven wordt 

dat dit uitgevoerd wordt door Missie Maashorst aangestuurd door de 

gemeente. Teunie zoekt uit of dit nog doorgaat en informeert de leden middels 

de nieuwsbrief. 

c Vraag: Joke Hendriks wil graag het sporten voor ouderen op 

woensdagochtend van 9.30 tot 10.15 uur promoten, omdat er veel leden zijn 

afgevallen en weinig bijkomen. Dit wordt gegeven en valt onder 

verantwoording van mevr. Marion Paters, gediplomeerd ouderen sportlerares. 

Zal worden vermeld in de volgende nieuwsbrief.  

 

12. Bestuursverkiezing: 

a Aftredend en herkiesbaar: Teeja Bogman 

Er hadden zich geen tegenkandidaten gemeld. Er komen geen bezwaren 

vanuit de aanwezige leden, zij wordt herkozen. 

b Harrie van Dongen geeft aan dat hij volgend jaar aftredend is en zich niet 

meer herkiesbaar zal stellen. 

c Bestuur bestaat nog maar uit 4 leden, dit is te weinig. Wij zijn dus dringend op 

zoek naar nieuwe bestuursleden. Functies worden in onderling overleg 

verdeeld. 

 

13. Huldiging jubilarissen: 

We hebben 2 jubilarissen die 25 jaar lid zijn van de Senioren Reek: Wim en Riek van 

Druten. Harrie bedankt Riek en Wim voor hun jarenlange lidmaatschap en deelname 

aan diverse activiteiten met een bloemetje en bonbons. Namens Senioren Brabant-

Zeeland ontvangen zij een oorkonde. 

 

14. Rondvraag:   

Gevraagd wordt: De naam is veranderd in Senioren Reek, waarom is deze naam 

nog niet overal doorgevoerd. Wij zitten nog midden in het proces van 

naamsverandering, vandaar dat de naamstelling van de RABO betaalrekening en 

emailadres nog niet zijn aangepast. 

 

15. Sluiting door de voorzitter. 

Na het rondbrengen van de consumptie zal Gert van Boxtel, troubadour uit Schaijk, 

ons vermaken met liedjes en anekdotes. 

 
 
 
Voor akkoord                                                    Voor akkoord 
De secretaris                                              De voorzitter 
T.E.M. Danen                                                   H.C.M Dongen 

 


